

A Domus Pacis búcsúja

A mindennapi kenyéرنél is fontosabb a remény

Az ünnepi szentmisét Bőjte Csaba erdélyi ferences szerzetes celebrálta

Búcsút és ferences lelki napot tartottak szombaton a Horgoshoz közeli Domus Pacis lelkigyakorlatos és közösségi házban. Az eseményre mintegy 250-300 hívő érkezett a Béke otthonába (latinul: Domus Pacis), a legtöbben Szabadkáról, Horgosról, Magyar-kanizsáról és a környékbeli falvaktól, de voltak törökbecsei, újvidéki, topolyai, sőt külföldi vendégek is, akiket szerzetes- illetve paptársai kíséretében **Harmath Károly**, a ferences lelkigyakorlatos és közösségi ház alapítója köszöntött. Nem a véletlen műve volt a szokatlanul nagy érdeklődés, hiszen a magyar nyelvű ünnepi szentmisét **Bőjte Csaba** erdélyi ferences szerzetes celebrálta, aki immár több mint két évtizedes emberbaráti tevékenységével, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány létrehozásával, általa pedig az erdélyi nyomorgó, éhező utcagyerekek és árvák felkarolásával és segítségével óriási népszerűsége tett szert a Kárpát-medence országaiban, de világszerte is.

Példabeszédében Bőjte atya az egymás iránti szeretetre, megbecsülésre és összetartásra buzdította a híveket, mert csakis így küzdhetők le a valamennyiünket érintő, a családokat, barátságokat, közösségeket feldúló nehézségek. A családi kapcsolatokban jelentkező gondokra a szent család példáin keresztül mutatott rá. Egyszerű, érthető, gyakran a humort sem mellőző beszédével nagy tetszést aratott a megjelentek körében, gyerekek, felnőttek és idős emberek tapsoltak közbe egy-egy találó hasonlata, mai elhidegült világunk emberi és közösségi sebeire gyógyírként ható szavai hallatán. A felemelő, már-már magasztos hangulatban zajló szentmise alatt a 16. századból ránk maradt, és csak nemrég felfedezett egyházi zenét egy erdélyi, elektromos hangszerekkel felszerelt zenekar és csodás hangú énekesnője biztosította, ami különleges miliőt kölcsönzött az egyébként sem szokványos, szabadtéren tartott istentiszteletnek.

A szentmise után Bőjte Csaba megáldotta a Domus Pacis egyik épületének felújított tetőszerkezetét és az alatta kialakított szobákat, amelyhez a magyarországi Emberi Erőforrások Minisztériuma, a magyarkanizsai Potisje-Tondach cég és egy bécsi fodrászszalon nyújtott támogatást.

Mialatt a lelkigyakorlatos ház Angyalos Boldogasszony kápolnájában a ferences rendtartomány vezetője a horvát nyelvű búcsúmisét tartotta, Bőjte atya az eseményen megvásárolható könyveit dedikálta. Legújabb könyve, amelynek címe megegyezik írásunk címével, szinte percek alatt elkelt, de gazdára talált minden kiadványa. A ferences búcsúra Bőjte atya ajándékot is hozott: a csíksomlyói Szűzanya szobrának kicsinyített másával kedveskedett az otthonnak. Ő sem távozott azonban üres kézzel, hiszen megkapta a búcsú előtt befejeződött, a vértanúság témájára tartott képzőművészeti alkotótábor egyik alkotását. A Vajdaság minden szegletéből érkezett képzőművészek munkáikkal – a ferences megemlékezésorozat részeként – a 70 éve vértanúhalált halt Körösztös Krizosztomnak és Kovács Kristófnak, az újvidéki ferences rendház alapítóinak állítottak emléket.

A Domus Pacisban tartott búcsú második felében Bőjte atya két, óriási érdeklődéssel kísért ferences elmélkedést is tartott, majd az esemény közös ebédrel és kötetlen beszélgetéssel zárult. A végtelen emberszeretetéről ismert erdélyi szerzetest tisztelői Nobel-békedíjra szeretnék javasolni. Ez irányú érdeklődésünkre Bőjte atya teljesen elérékenyült, majd ennyit mondott: én arra születtem, hogy segítsek embertársaimnak, segítsek a bajba jutottaknak, a gyerekeknek, s ezért nem várok el semmit, de az irántam, a tevékenységem iránt megnyilvánuló minden tisztelet érzékenyen érint és jól esik.

Amint azt a házigazda Harmath Károly ferences szerzetestől megtudtuk, az 1997-ben átadott Domus Pacis egyre nagyobb népszerűségnek örvend az emberek körében és egyre inkább kiteljesíti a célt, amiért létrehozták, hogy helyet és befogadást biztosítson a lelki és szellemi feltöltődést valamint kikapcsolódást igénylő egyéneknek és csoportoknak egyaránt. A szép környezetben elhelyezkedő épületegyüttes alkalmas családi ünnepek, keresztelők, bér málkózások, születés- és névnapok, évfordulók, házasságkötések, lakodalmak, baráti összejövetelek vagy éppen osztálytalálkozók, de minden más olyan rendezvény megtartására, amely nem sérti a keresztény értékeket. A 17 szobával rendelkező lelkigyakorlatos ház 50 fő számára szállást is tud biztosítani, a szobák saját fürdőszobákkal vannak ellátva. A zárt parkolóval rendelkező hely nyári táborok szervezésére is kiválóan megfelel. S ami a mai világban egyáltalán nem mellékes: a Domus Pacis ingyenes WI-FI használatot is biztosítani tud a látogatóknak.

A vajdasági ferences programok folytatásaként október 16-ától az újvidéki Ferences templomban kilencedet tartanak a vértanúk mielőbbi boldoggá avatásáért. Perük egyházmegyei része már lezárult, s az előírások értelmében a folyamatot Róma vette át. Október végére várható a rendház és a templom történetét bemutató könyv megjelenése is. Az ünnepeksorozat október 25-én Újvidéken, a ferencesek templomában sorra kerülő szentmisével ér véget, amelyre kimagasló egyházi és világi személyeket várnak.

Bödő Sándor